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ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2020 

 

Aos dezoito dias do mês de junho do ano de 2020, no horário regimental, sob a presidência 

de Oziel Pires de Moraes, realizou-se, via internet, devido pandemia COVID-19, a 24ª 

sessão ordinária do corrente exercício. Presença dos vereadores: Débora Marcondes Silva 

Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, 

Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Oziel Pires de 

Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara 

da Silva, Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson 

Roberto Margarido. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o 

presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em 

discussão e votação a Ata da 23ª Sessão Ordinária realizada em 15 de junho, foi aprovada. 

Correspondência recebida de diversos: Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 4/2020 - Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito que junto ao 

setor competente informe quando será aplicado o aumento de 12,84% sobre o piso salarial 

dos professores previsto na Lei 11.738/2008. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Indicação 8/2020 - Wiliana Souza - Indica a instalação de câmeras de 

monitoramento e segurança na “EMEI FRANCISCO ROSSI JUNIOR”. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Indicação 14/2020 - Rodrigo Tassinari - Indica a 

construção de uma Escola Municipal no Bairro Lagoa Grande. Ofício de Prefeitura Municipal 

de Itapeva - Resposta ao Indicação 15/2020 - Edivaldo Negão - Indica a construção de uma 

Escola Municipal no Residencial Morada do Bosque, no Bairro de Cima. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 30/2020 - Débora Marcondes - Requer 

ao Senhor Prefeito para que informe sobre a possibilidade e procedimentos a serem 

realizados para fornecer o serviço de implante dentário no Centro de Atendimento 

Odontológico (CEO). Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

35/2020 - Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor responsável, 

envie para essa Casa de Leis, Projeto de Lei, criando o Conselho Municipal de Esportes. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 49/2020 - Marinho 

Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que providencie campeonato esportivo escolar na 

modalidade infantil e juvenil para ambos os sexos, bem como campeonato esportivo urbano 

e rural para jovens e adultos. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 50/2020 - Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao 

setor responsável, envie para essa Casa de Leis, relação de todas entidades e instituições 

não governamentais que recebem subvenção do município e os valores repassados, bem 

como, seja realizado estudo de impacto financeiro e orçamentário para aumentar esses 

repasses. Ofício de Sabesp - Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo 
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- Resposta ao Requerimento 54/2020 - Tião do Táxi - Requer À SABESP para que junto à 

empreiteira providêncie melhorias e tapa buraco urgente na rua Minas Gerais próximo do 

nº 298 e na vila Nossa Senhora de Fátima. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 60/2020 - Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que 

providencie a instalação da Secretaria Municipal da Juventude, Esporte e Lazer no local 

onde atualmente é a Guarda Civil Municipal (antiga ACM), após a devida mudança da GCM 

para local apropriado e de acordo com as suas necessidades. Ofício de Prefeitura Municipal 

de Itapeva - Resposta ao Requerimento 72/2020 - Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. 

Prefeito, para que junto ao setor responsável, viabilize a participação das atletas de Itapeva 

na Copa Record de Futsal Feminino 2020. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 80/2020 - Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito que 

junto ao Setor competente, me encaminhe dados dos imóveis que a prefeitura está 

alugando, contando com endereço, valor, proprietário e para qual setor está alugado. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 90/2020 - Débora 

Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito juntamente aos setores competentes informações 

da possibilidade de ser estendida a Caravana da Cidadania (Caravana da Saúde) aos 

demais bairros do município, além dos bairros da zona rural, me enviando o cronograma 

deste ano de 2020. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

171/2020 - Wiliana Souza - Requer ao S.r. Prefeito sobre a possibilidade de instalação de 

Iluminação em toda a extensão no Bairro da Sanbra. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 186/2020 - Débora Marcondes - Requer ao Sr. Prefeito 

para que, junto à Secretaria da Educação de Itapeva, a realização de um estudo, com 

finalidade de incluir os professores eventuais que estavam responsáveis por crianças com 

deficiências em alguma atividade para que não sejam prejudicados neste momento de 

pandemia. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 189/2020 

- Edivaldo Negão - Requer ao Prefeito para que junto ao setor competente, a instalação de 

tacha reflexiva e a manutenção do acostamento em toda a extensão da Rodovia Faustino 

Daniel da Silva. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

190/2020 - Toni do Cofesa - Requer ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais 

informações de quando será realizada a continuação do lajotamento das Ruas 1 e as 

Travessa 2 e 3 do Bairro Pacova. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 191/2020 - Toni do Cofesa - Requer ao Prefeito Municipal, para que nos 

informe sobre a possibilidade de fazer a coleta de lixo nas residências, dos moradores do 

Bairro Pacova do mesmo jeito que é realizado na Zona Urbana. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 193/2020 - Dr. Pedro Correa - Requer ao 

Sr. Prefeito nos termos regimentais para que nos informe a data prevista para concluir a 

extensão da iluminação pública, no trecho faltante, da Av. Raul de Oliveira Filho, localizada 

no Jd. Bela Vista. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 
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195/2020 - Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor responsável, 

conceda gratificação de 20% (vinte por cento) do valor da remuneração aos Servidores 

Públicos Municipais lotados nas escolas municipais que estão atuando na linha de frente ao 

enfrentamento ao COVID-19. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 200/2020 - Vanessa Guari - Requer ao Prefeito que junto ao setor 

competente que utilize os recursos disponibilizados para o enfretamento da COVID-19, com 

a possibilidade de construção de um mini hospital de campanha, para que seja feita a 

inclusão de novos membros no Comitê de enfretamento, com representantes da Santa 

Casa, Unimed e AME e doação de respiradores adquiridos pela prefeitura à Santa Casa de 

Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 201/2020 - 

Wiliana Souza - Requer ao Sr. Prefeito Municipal para que junto ao setor competente na 

possibilidade de providenciar o lajotamento na R. Pedro Lemes Rodrigues no Bairro de Cima 

ll. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 204/2020 - 

Vanessa Guari - Requer ao Sr. Prefeito que junto ao setor competente que informe a 

respeito sobre a contratação de serviços de estatística e referenciamento, para coleta de 

dados sobre as taxas de isolamento social. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 221/2020 - Toni do Cofesa - Requer ao Prefeito Municipal para 

que informe a data prevista construção do playground na Praça Maria de Lourdes Camargo 

no Parque Longa Vida, conforme emenda parlamentar deste vereador. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 222/2020 - Vanessa Guari - Requer ao 

Prefeito que junto ao setor competente que autorize a abertura gradual do comércio do 

município de Itapeva. Documento protocolado pelo Sr. Valdinei Pinheiro Vasco à Mesa da 

Câmara de Itapeva/SP. PROPOSITURAS: Projeto de Resolução: 2/2020 - Vereador Toni 

do Cofesa - Altera a redação de dispositivo da Resolução nº 012/92 - Regimento Interno da 

Câmara Municipal. 3/2020 - Mesa Diretora - Fixa o subsídio do Vereador e do Presidente 

da Câmara Municipal de Itapeva para a Legislatura 2021/2024. Projeto de Lei: 23/2020 - 

Prefeito Mário Tassinari - Autoriza o Executivo Municipal a receber através de doação, o 

imóvel urbano que especifica, de propriedade de Mário Roberto Nóbrega e sua mulher Éster 

de Camargo Nóbrega, para o fim que especifica. 92/2020 - Vereadora Débora Marcondes - 

Veda a nomeação para cargos comissionados e funções gratificadas pelo Poder Executivo 

do Município de Itapeva/SP, quem incorra nas hipóteses de inelegibilidade da "Lei da Ficha 

Limpa" e dá outras providências. 93/2020 - Vereador Edivaldo Negão - Dispõe sobre o 

fornecimento e instalação gratuita, pela SABESP Concessionaria de serviço de Água, 

válvulas de retenção de ar (eliminadores de ar), para hidrômetros a todos os imóveis 

comerciais e residenciais na zona urbana e rural do município de Itapeva - SP e dá outras 

providências. 94/2020 - Mesa Diretora - Fixa os subsídios do Prefeito, do Vice-Prefeito e 

dos   Secretários Municipais de Itapeva, para a legislatura   que se inicia em 1º de 

janeiro de 2021 e dá   outras    providências. 95/2020 - Prefeito Mário Tassinari - 
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Autoriza abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento do corrente exercício. 

96/2020 - Prefeito Mário Tassinari - Autoriza abertura de Crédito Adicional Especial no 

Orçamento do corrente exercício. 97/2020 - Prefeito Mário Tassinari - Altera a carga horária 

dos cargos de Farmacêutico/Bioquímico, Fonoaudiólogo, Psicólogo, Psicólogo (Casa 

Transitória), Psicólogo com ênfase em Recursos Humanos, Nutricionista, Auxiliar de 

Enfermagem, Técnico de Enfermagem, Enfermeiro. Emenda: Emenda 0001 ao Projeto de 

Lei 0086/2020 - Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - 

Altera redação dos artigos 1º e 3º do Projeto de Lei 086/2020. Parecer: Favoráveis das 

Comissões Competentes encaminhando o Projeto de Lei 86/2020 para apreciação do 

Plenário. Requerimento: 283/2020 - Vereador Sidnei Lara - REQUER ao Executivo 

Municipal que, através do setor competente, informe sobre o cronograma para a 

implantação de rede de iluminação pública na Praça do Jardim Paulista. 284/2020 - 

Vereador Toni do Cofesa - Requer ao Senhor Prefeito para que junto ao setor competente 

informação sobre a instalação de energia elétrica em diversas residências no Bairro Faxinal 

de Baixo. 285/2020 - Vereador Marcio Supervisor - Requer ao Sr. Prefeito Municipal para 

que junto ao setor competente, informações sobre a situação de construção das escolas 

municipais EMEI. Profª Zelina Guimarães e da EMEI Profª Wanda Gemignani Mancebo. 

286/2020 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito, nos termos 

regimentais, que juntamente com o setor competente, a informação das pessoas que estão 

recebendo a gratificação do COVID-19 (Lei 4.358/2020), nome, função e secretária que 

pertence. 287/2020 - Vereador Edivaldo Negão - Requer ao Senhor Prefeito que junto ao 

setor competente, que se possível providencie a extensão de iluminação no Bairro do 

Engenho Velho. 288/2020 - Vereadora Vanessa Guari - Requer ao Prefeito, que junto a 

Secretaria Municipal de Finanças, para que enviem cópias do processo e empenho de 

número (2364/2020), referente à gastos realizados com as verbas destinadas ao 

enfrentamento da COVID-19. 289/2020 - Vereadora Vanessa Guari - Requer ao Prefeito 

que junto ao setor competente, estudem a possibilidade de implantar atendimento Home 

Care Odontológico, para pacientes portadores de necessidades especiais, idosos e 

acamados. 290/2020 - Vereadora Wiliana Souza - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para 

que junto ao setor competente, que realize a volta integral da rota de ônibus na zona rural 

de Itapeva. 291/2020 - Vereadora Wiliana Souza - Requer ao Senhor Prefeito Municipal 

para que junto ao setor competente, faça o recapeamento na rua Jovil Gomes Pinheiro, do 

número 253 até o número 265, no Jardim Beija Flor. 292/2020 - Vereador Dr. Pedro Correa 

- Requer ao D.D Comandante da 1ª Companhia da PM, solicitando seja intensificado o 

patrulhamento na R. Antonio Benedito C. de Almeida, continuação da R. Saturnino Benedito 

de Oliveira, localizadas no Pq Residencial Itapeva. 293/2020 - Vereador Marcio Supervisor 

- Requer a manutenção dos banheiros e torneiras do Parque Pilão D’Água. 294/2020 - 

Vereador Marinho Nishiyama - Requer seja inserido em ata, Votos de Congratulações à 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2017 - 2020 

 

 
 
 

 

Rubrica: ................................           

100 

 EXERCÍCIO DE 2020   LIVRO Nº.: 002 PAG.: 0100 

  
GUARNIÇÃO DO CANIL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL e ao ROMU pelo compromisso e 

dedicação que vêm tendo no combate ao crime em Itapeva, notadamente no combate ao 

tráfico de drogas, uma vez que estão realizando diversas apreensões de grandes 

quantidades de drogas. 295/2020 - Vereador Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, 

para que junto ao setor responsável, providencie a instalação de semáforo na Rua Geraldo 

Alckmin com a Rua Prefeito João Benedito Barbosa, uma vez que já foi aprovado pelo 

COMUTRAN, através do Requerimento nº 754/2019. Indicação: 178/2020 - Vereador 

Sidnei Lara - Indica o cascalhamento da estrada rural do Bairro da Sanbra sentido Caetê e 

providencie a manutenção do ponto de ônibus. 179/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - 

Indica a implantação de lixeira comunitária na rua Buri, altura do nº 158, Vila Bom Jesus. 

180/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - Indica o recapeamento asfáltico e melhorias em 

um trecho no final da rua Buri próximo nº158, na vila Bom Jesus. 182/2020 - Vereador Dr. 

Pedro Correa - Indica a construção de uma quadra poliesportiva para prática de esportes 

aos Moradores do Bº Jardim Esperança. 183/2020 - Vereador Wilson Roberto Margarido - 

Indica a manutenção e cascalhamento das estradas rurais dos bairros São Dimas, Bairro 

dos Macucos e Bairro dos Mineiros. A Presidência encaminha os Projetos de Resolução 02 

e 03/2020 e os Projetos de Lei 23, 92, 93, 94, 95, 96 e 97/2020 às Comissões Competentes 

para exarar seus pareceres, e Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para 

providencias de costume. TEMA LIVRE: A presidência comenta sobre documento 

protocolado pelo Sr. Valdinei Pinheiro Vasco à Mesa da Câmara solicitando para que fosse 

declarado nulo seu diploma. Diz que o documento foi despachado ao departamento jurídico 

para orientar quanto as providencias cabíveis de acordo com a legalidade. Débora 

Marcondes comenta que esteve na prefeitura, juntamente com representantes do setor de 

barbearia/salão de beleza, buscando soluções para o retorna às atividades. Agradece ao 

atendimento. Diz que motoristas do SADI não estão recebendo adicional de linha de frente. 

Diz que fez o pedido também para os vigias. Comenta que apresentou requerimento 

solicitando informações sobre quais servidores estão recebendo esse adicional. Diz que 

pediu também a prorrogação do adicional. Comenta projeto de lei que altera a carga horária 

de diversos cargos da saúde. Dá seu apoio. Comenta denuncia que recebeu sobre 

residências terapêuticas, e diz que encaminhou à comissão de direitos humanos da câmara, 

ao conselho da pessoa com deficiência e ao ministério público. Diz que a secretária não 

compareceu à reunião para tratar sobre o assunto. Solicita a convocação da Secretária da 

Saúde para prestar esclarecimentos em sessão, devido à gravidade das denúncias. 

Comenta sobre lajotamento e iluminação do Bairro de Cima. Comenta projeto que 

apresentou vedando a nomeação para cargos comissionados e funções gratificadas pelo 

Executivo, quem incorra nas hipóteses de inelegibilidade da "Lei da Ficha Limpa". Marinho 

Nishiyama comenta sobre projeto de lei que assegura pagamento de cinquenta por cento 

do estabelecido em contrato aos transportadores de alunos durante o período de suspensão 
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das aulas municipais, em razão da pandemia causada pelo COVID-19, aprovado pela 

câmara, que está aguardando a sanção ou veto por parte do executivo.  Comenta sobre o 

adicional de linha de frente. Comenta requerimento que apresentou sobre canil da guarda 

civil municipal. Comenta sobre requerimento que apresentou solicitando que o executivo de 

seguimento no plano de trabalho elaborado para zerar a fila de cirurgias eletivas no 

município. Comenta projeto de lei de redução da carga horaria de profissionais da saúde. 

Wiliana Souza comenta sobre a reunião da comissão de direitos humanos. diz que fará 

visitas às residências. Comenta sobre lajotamento Bairro de Cima. Dá seu apoio aos 

transportadores de alunos. Diz que é favorável ao projeto de lei que altera a carga horária 

de diversos cargos da saúde. Comenta que esteve em reunião com secretário de esportes 

solicitando diversas melhorias. Comenta que esteve em reunião com secretário Noel 

tratando sobre estradas/pontes da zona rural.  Comenta que esteve no bairro do Pacova e 

diz que foi informada pelo executivo que o posto de saúde do bairro não vai fechar. 

Agradece. Aparte Jeferson Modesto diz que ao lado do posto de saúde tem uma obra 

abandonada. Diz que solicitou informações. Continua Wiliana Souza dizendo que foi 

alugado temporariamente o atual local, e que executivo pretendo retomar as obras. Toni do 

Cofesa comenta obras realizadas pelo executivo. Diz que é necessário verificar a qualidade 

das obras antes de efetuar o pagamento.  Comenta sobre o Bairro do Pacova. Agradece 

executivo por ter respeitado a vontade da população. Parabeniza a vereadora Débora pelo 

projeto “ficha limpa” que apresentou. Comenta projeto de resolução que apresentou. 

Justifica sua apresentação e diz que é pautado pelo respeito a todos. Laércio Lopes 

comenta sobre a reunião da comissão de direitos humanos e diz que realmente ficou 

estranho o executivo não ter participado e dado uma explicação plausível referente a uma 

denúncia grave. Diz que é necessário dar prosseguimento ao caso. Solicita que o vereador 

Toni faça uma alteração no projeto, para que o mesmo passe a ter validade a partir da 

próxima legislatura. Diz que é necessário ter total responsabilidade ao se votar em 

presidente e vice-presidente da câmara, e por isso não é favorável a essa alteração. 

Margarido solicita à comissão de legislação agilidade no processo do projeto de lei 

referente ao Uber no município. Comenta sobre canil municipal. Diz que em contato com 

executivo foi informado que o canil não vai fechar e que será feita a reforma do local. Diz 

que secretário Noel está fazendo os serviços das pastas da secretaria de transportes e 

administrações regionais com muita competência. Parabeniza. Parabeniza prefeito pelas 

obras de acesso ao Jardim Kantian. A presidência diz que o prefeito solicitou a retirada do 

referido projeto. Vanessa Guari comenta requerimentos que apresentou solicitando copias 

de processo de dispensa de licitação e implantação de atendimento home care 

odontológico. Comenta requerimento que apresentou na sessão passada também 

solicitando copias de processos e empenhos. Comenta reclamações que recebeu referente 

à falta de médicos nas unidades de saúde. Comenta projeto de lei que altera a carga horaria 
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de profissionais da saúde. Dá seu apoio e diz que gostaria que essa alteração fosse 

estendida também aos médicos, dentistas, faxineiras e auxiliares administrativos de outras 

áreas. Comenta sobre aumento de casos de covid-19 confirmados e dá importância do 

isolamento social. Comenta sobre liberação de futebol e sauna e pergunta o porquê de não 

liberar os salões de beleza e barbearias seguindo as recomendações. Comenta sobre a 

gratificação dos motoristas do SADI. Sobre o lajotamento do Bairro de Cima, diz que o 

prefeito atual deu continuidade às obras, porém não da forma correta. Comenta sobre 

pedidos que fez para dar infraestrutura necessária do bairro Falcone. Diz que o esgoto 

continua correndo à céu aberto no local e que fez uma denúncia ao ministério público, que 

abriu um inquérito civil para apurar possíveis irregularidades. Aparte Jeferson Modesto diz 

que o projeto de Uber estava tramitando na comissão, que constatou algumas falhas, e que 

a prefeitura solicitou a retirada do projeto. Aparte Margarido pergunta se o projeto do 

vereador Laércio foi retirado de pauta, e diz que é um projeto muito necessário. Aparte 

Laércio Lopes diz que não retirou o projeto e deixa à disposição da comissão para 

apresentar emendas se achar necessário. Continua a Vanessa Guari dizendo que, em 

relação ao projeto apresentado pelo vereador Toni, está totalmente de acordo com o que 

foi dito pelo vereador Laércio, vigorando a partir da próxima legislatura. Aparte Jeferson 

Modesto diz que o projeto não estava claro em relação a taxas. ORDEM DO DIA: Leitura 

do Projeto de Lei Nº 82/2020 - Vereador Rodrigo Tassinari - Dispõe sobre o envio de 

relatório mensal dos dados referentes ao sistema de controle, fiscalização, gerenciamento 

e gestão do transporte coletivo, e dá outras providências. Colocado em 2ª discussão e 2ª 

votação, foi aprovado por todos. Leitura de Emenda 0001 ao Projeto de Lei 0086/2020 - 

Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa - Altera redação dos 

artigos 1º e 3º do Projeto de Lei 086/2020: “Art. 1° Fica o Município de Itapeva responsável 

por apresentar e atualizar mensalmente o balanço de cirurgias. Art. 3º O Poder executivo 

regulamentará no que couber e o que não conste nesta lei”.  Colocada em discussão e 

votação únicas, foi aprovada por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 86/2020 - Vereador 

Rodrigo Tassinari - Fica o Poder Executivo responsável por apresentar e atualizar 

mensalmente o balanço de cirurgias, através da Secretaria Municipal de Saúde. Colocado 

em 1ª discussão e 1ª votação, foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento Nº 

292/2020 - Vereador Dr. Pedro Correa - Requer ao D.D Comandante da 1ª Companhia da 

PM, solicitando seja intensificado o patrulhamento na R. Antonio Benedito C. de Almeida, 

continuação da R. Saturnino Benedito de Oliveira, localizadas no Pq Residencial Itapeva. 

Colocado em discussão e votação únicas, foi aprovado por todos. Leitura do 

Requerimento Nº 294/2020 - Vereador Marinho Nishiyama - Requer seja inserido em ata, 

Votos de Congratulações à GUARNIÇÃO DO CANIL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL e ao 

ROMU pelo compromisso e dedicação que vêm tendo no combate ao crime em Itapeva, 

notadamente no combate ao tráfico de drogas, uma vez que estão realizando diversas 
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apreensões de grandes quantidades de drogas. Colocado em discussão e votação únicas, 

foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 2ª d/v o Projeto de Lei 

86/2020. Dependendo dos Pareceres das Comissões: Em 1 ª d/v os Projetos de Lei: 

119, 130, 134, 139/2017; 57, 113, 156/2018 e 54, 75, 85, 92, 107, 120,136, 

148,161,162,167, 173, 179,185, 194/2019, 3, 5, ,8, 11, 13, 17, 18, 19, 20, 21, 25, 27, 30, 

39,40 ao 97/2020. EXPLICAÇÃO PESSOAL - Nada mais havendo a tratar a Presidência 

convoca os vereadores para a 25ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-feira, dia 22 

de junho, no horário regimental e, invocando a proteção de Deus, declara encerrados os 

trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata, que 

segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, 18 de junho de 

2020. 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 

PRESIDENTE 
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